
29 EKİM CUMHURİYET BAYRAMIMIZ KUTLU OLSUN!

Kadınların en az erkekler kadar özgür ve yaşama ortak olduğu 
sistem CUMHURİYETTİR.

Ülkende özgürce gezip dolaşabilmek CUMHURİYETTİR.

Harf devrimi ile tarihi ve evrensel eserleri okuyabilmek 
CUMHURİYETTİR.

Herkesin okur yazar olabilmesi ve düşüncelerini özgürce 
açıklayabilmesi CUMHURİYETTİR.

Eğitimde fırsat eşitliği CUMHURİYETTİR.

Onurlu bir ülkenin çağdaş bireyleri olmak CUMHURİYETTİR.

İlahi olduğu sanılan egemenliğin toplumun ortak değeri olabildiği 
sistem CUMHURİYETTİR.

Bağımsız bir ülkenin , aydın bireyleri olabilmek CUMHURİYETTİR.

Din ve vicdan özgürlüğü CUMHURİYETTİR.

CUMHURİYET düşüncede, bilgide, sağlıkta güçlü ve yüksek karakterli 
koruyucular ister. (Gazi Mustafa Kemal Atatürk)

CUMHURİYET  ve değerlerine sahip çıkacağız.

TMMOB METALURJİ VE MALZEME MÜHENDİSLERİ ODASI

TMMOB Metalurji ve Malzeme Mühendisleri Odası

metalurji’den haberler.14
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Sayın üyemiz,
Sayın üyemiz, Meslek Odamızın bir klasiği haline gelen e bülten her ayın ilk haftası içinde; bir önceki ayın etkinliklerini özet halinde size ulaştırdığımız 
bir haber aracı. Web sitemizde görebileceğiniz aylık etkinlik takviminde ay içinde yapılacak etkinlikleri izleyebilirken bu bülten ile etkinlerin 
sonuçlarından haberdar oluyorsunuz. Giderek gelişen iletişim teknolojisini üye-Oda ilişkilerini güçlendirmek için en verimli şekilde kullanmaya 
çaba harcayacağız. Aşağıda yer alan küçük anketi yanıtlayarak daha iyi bir bülten hazırlamamıza katkıda bulunabilirsiniz.

İyi dileklerimizle.

TMMOB METALURJİ VE MALZEME MÜHENDİSLERİ ODASI
Ekim 2025

İSRAİL’İN YAŞAM HAKKINI AÇIKCA GASP EDEN SALDIRISINI 
KINIYORUZ!

TMMOB Yönetim Kurulu 2 Ekim 2025 tarihine İsrail`in farklı 
ülkelerden insan hakları savunucularının oluşturduğu Sumud 
Filosu`nu kuşatarak bakın düzenlemesiyle ilgili basın açıklaması 
gerçekleştirdi.

İsrail’in soykırım gerçekleştirdiği Gazze’ye, barışçıl yollarla insani 
yardım ulaştırmayı amaçlayan, farklı ülkelerden aktivistlerin, 
insan hakları savunucularının oluşturduğu Sumud Filosu, İsrail 
savaş gemileri tarafından kuşatılmış ve filodaki teknelere baskın 
düzenlenerek aktivistler gözaltına alınmıştır.

İsrail’in yaşam hakkını açıkça gasp eden bu saldırısını kınıyoruz!

Daha önce de benzerini yaşadığımız, insani yardımların bölgeye 
ulaşmasına yönelik olarak gerçekleşen tüm bu saldırılar, uluslararası 
hukukun ihlalidir.

İsrail, tüm dünyanın gözü önünde bir insanlık suçu işlemektedir. 
Hiçbir halkın kaderi bölgesel ve küresel dengelerin güç mücadelesine 
alet edilemez. İsrail devleti, bütün bu insanlık suçlarından ötürü 
uluslararası mahkemelerde yargılanmalı ve hesap vermelidir.

Siyasi iktidara bir kez daha sesleniyoruz; İsrail’le tüm ticari ve 
diplomatik ilişkiler derhal son bulmalıdır!

TMMOB olarak bizler tarihimizin her döneminde olduğu gibi, bugün 
de savaşın karşısında barışı savunuyoruz; Filistin halkının amasız ve 
fakatsız yanındayız. Barış dolu, eşit, adil ve özgür bir dünya için hep 
beraber mücadele etmeye devam edeceğiz.

#SumudFilosu

SELAHATTİN ŞANBAŞOĞLU VE METALURJİYE EMEK VERENLER 
ETKİNLİĞİ YAPILDI

18 Ekim Cumartesi günü, Selahattin Şanbaşoğlu ve Metalurjiye 
Emek Verenler Etkinliği büyük bir katılımla gerçekleştirildi. Metalurji 
sektörüne yıllarını adayan üyelerimiz, emekleri ve katkıları için 
plaket verildi.

Etkinliğin açılış konuşmasını, Oda Yönetim Kurulu Başkanı A. İrfan 
Türkkolu yaptı. Türkkolu konuşmasında, metalurji sektörünün 
gelişimi adına yürütülen oda çalışmaları ve projelerinden 
bahsederek, meslektaşlarımızın katkılarıyla elde edilen başarıları 
paylaştı.

Haberin devamı için…

CUMARTESİ SOHBETLERİ DEVAM EDİYOR

Oda Merkezimizde başlattığımız cumartesi sohbetleri özellikle 
öğrencilerimizin yoğun ilgisi ile devam ediyor.

Metalurji ve Malzeme Mühendisliği öğrencileriyle yine keyifli bir 
buluşma gerçekleştirdik.

25 Ekim Cumartesi günü de odamızda Metalurji ve Malzeme 
Mühendisliği bölümü öğrencileriyle bir araya geldik. Samimi bir 
ortamda gerçekleşen buluşmada, mesleğin geleceği, sektördeki 
gelişmeler ve mühendis adaylarının merak ettikleri konular üzerine 
verimli bir sohbet yapıldı.

Öğrenciler, meslek odalarıyla iletişimde olmanın önemini ve bu tür 
etkinliklerin kariyerlerine katkısını vurgularken, odamız temsilcileri 
ve deneyimli üyelerimiz de genç meslektaş adaylarına birikimlerini 
paylaştı.

Odamız, öğrencilerle kurulan bu köprüyü güçlendirmek ve 
mühendislik alanında dayanışmayı artırmak adına benzer 
etkinlikleri sürdürmeye devam edecek.

İZMİR ŞUBE DANIŞMA KURULU VE MESLEĞE EMEK VERENLER 
ETKİNLİĞİNİ GERÇEKLEŞTİRDİK

25 Ekim 2025 Cumartesi günü, üyelerimizin katılımlarıyla İzmir 
Şube Danışma Kurulu ve Mesleğe Emek Verenler Etkinliği, Tepekule 
İş Merkezi’nde gerçekleştirildi.

Danışma Kurulu, Oda Merkez Yönetim Kurulu Üyesi İrfan Akyol ve 
İzmir Şube Yönetim Kurulu Başkanımız Erhan Deniz Çağıral’ın açış 
konuşmalarıyla başladı. Açış konuşmalarının ardından, İrfan Akyol 
Merkez çalışmalarına ilişkin bir sunum gerçekleştirdi. Ardından 
Şube Sekreterimiz Alişan Yılmaz, şubemizin son bir yılda yürüttüğü 
faaliyetleri içeren sunumunu paylaştı.

Haberin devamı için…

ANKARA METALURJİ GENÇ BULUŞTU

11 Ekim 2025 Cumartesi günü Meslek Odamızda Öğrencilerle Keyifli 
Bir Etkinlik Düzenledik.

Ankara Yıldırım Beyazıt Üniversitesi , ODTÜ, TOBB Ekonomi ve 
Teknoloji Üniversitesi, Atılım Üniversitesi, Kırıkkkale Üniversitesi ve 
Gazi Üniversitesi Metalurji ve Malzeme Mühendisliği öğrencilerinin 
katıldığı etkinlik birlikte kahvaltı ile başladı.

Haberin devamı için…

ESWS METALURJİ SEKTÖRÜNDE 2. ÇALIŞAN GÜVENLİĞİ VE 
ESENLİĞİ SEMPOZYUMU 13-14 KASIM TARİHİNDE BAŞLIYOR!

TMMOB Metalurji ve Malzeme Mühendisleri Odası Eğitim Merkezi 
(METEM) olarak; Metalurji sektöründe “iş sağlığı, çalışan güvenliği 
ve esenlik” konularını bağlantısallık perspektifiyle ele alacağımız 
Metalurji Sektöründe 2. Çalışan Güvenliği ve Esenliği Sempozyumu 
için 13-14 Kasım 2025’te İstanbul’da İTÜ, Süleyman Demirel Kültür 
Merkezi’nde tüm metalurji camiası olarak ikinci kez bir araya 
geleceğimizi duyurmaktan gurur duyuyoruz. 

Haberin devamı için…
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ALÜMİNYUM SEKTÖRÜNÜN, AVRASYA COĞRAFYASINI BİR ARAYA 
GETİREN EN ÖNEMLİ ETKİNLİKLERİNDEN BİRİ OLAN ALUS’12 
BİLDİRİLER KİTABI YAYINLANDI

Alüminyum sektörünün, Avrasya coğrafyasını bir araya getiren 
en önemli etkinliklerinden biri olan ALUS’12 Bildiriler Kitabı 
yayınlanmıştır.

Bildiri Kitabı’na ulaşmak için: https://lnkd.in/dZNnEUQ8

YILDIZ TEKNİK ÜNİVERSİTESİ METALURJİ GENÇ KAHVALTISINI 
GERÇEKLEŞTİRDİK

25 Ekim 2025 Cumartesi günü, Yıldız Teknik Üniversitesi 
öğrencileriyle düzenlenen kahvaltı etkinliğinde Şube binamızda 
bir araya geldik. İstanbul Şube Yönetim Kurulu Başkanımız Erman 
Car’ın ve İstanbul Şube Yönetim Kurulu İkinci Başkanımız Erdal 
Yollu’nun açılış konuşmalarıyla başlayan buluşma, öğrencilerimizin 
kahvaltısı ve ardından gerçekleşen samimi sohbetlerle devam etti.

Haberin devamı için…

İSTANBUL TEKNİK ÜNİVERSİTESİ METALURJİ GENÇ 
KAHVALTISINI GERÇEKLEŞTİRDİK

26 Ekim 2025 Pazar günü şube binamızda İstanbul Teknik Üniversitesi 
öğrencileriyle kahvaltı etkinliğinde bir araya geldik. İstanbul Şube 
Yönetim Kurulu Başkanımız Erman Car’ın açılış konuşmasıyla 
başlayan etkinlikte öğrencilerimiz, meslektaşlarımızla tanışma, 
fikirlerini paylaşma ve sorularını yöneltme fırsatı buldu.

Haberin devamı için…

MERSİN’DE MESLEKTAŞLARIMIZ VE ÖĞRENCİLERİMİZLE 
BULUŞTUK

Geçtiğimiz hafta sonu Mersin’de idik.

11 Ekim 2025 Cumartesi günü Adana temsilcimiz Devrim Karahan 
ve yardımcıları ile birlikte yemekli bir toplantı yaptık.

12 Ekim Pazar günü Mersin’de meslektaşlarımızla bir araya gelerek 
Odamızın yürüttüğü çalışmalar ve güncel faaliyetler hakkında 
görüş alışverişinde bulunduk. Keyifli bir ortamda geçen buluşmada 
mesleki dayanışmanın güçlendirilmesine yönelik fikirler paylaşıldı.

Haberin devamı için…

ESKİŞEHİR’DE ÖĞRENCİLERLE BİR ARADAYDIK.

25 Ekim Cumartesi günü Makine Mühendisleri Odası Eskişehir 
Şubesi’nde, Eskişehir Osmangazi ve Eskişehir Teknik Üniversitesi 
Metalurji ve Malzeme Mühendisliği öğrencileriyle bir araya gelerek 
keyifli bir kahvaltı yaptık.

Sıcak bir tanışmanın ardından odamızı tanıttık, öğrencilerimizin 
sorularını yanıtladık ve birlikte yapabileceğimiz etkinlikler üzerine 
konuştuk.

Haberin devamı için…

METALURJİ GENÇ EGE TOPLANTISI YAPTIK

İzmir Şubemiz Yönetim Kurulu ve Metalurji Genç Ege 14 Ekim 2025 
Salı günü bir araya geldi. Dokuz Eylül Üniversitesi, İzmir Yüksek 
Teknoloji Enstitüsü, İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi ve Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi Metalurji ve Malzeme Mühendisliği bölümleri 
temsilcilerimizin katılımıyla gerçekleştirilen toplantıda, yeni 
dönemin çalışma planı ve etkinlik takvimi oluşturuldu.

Toplantıda üniversitelerde yürütülecek tanıtım çalışmaları, teknik 
seminerler ve sosyal etkinlikler üzerine  öneriler konuşularak 
kararlaştırıldı.

METALURJİ GENÇ MARMARA BÖLGE TEMSİLCİLER KURULU 
TOPLANTISI YAPILDI

TMMOB Metalurji ve Malzeme Mühendisleri Odası İstanbul 
Şubesi’ne bağlı Metalurji Genç Marmara Bölge Temsilcileri ile 
2025 güz döneminin ilk yüz yüze toplantısı 11 Ekim Cumartesi 
günü İstanbul Şube binasında gerçekleştirildi. Toplantı sayesinde 
öğrenci temsilcilerinin bir araya getirilmesi sağlanarak daha verimli 
bir tartışma ortamı oluşturuldu.

Toplantıya, İstanbul Şube Sekreteri Berkan Çelik, İstanbul Şube 
Yönetim Kurulu Üyesi İzel Kocabaş ve Marmara Bölgesi’ndeki 
öğrenci temsilcileri tarafından katılım sağlandı. Görüşmelerde bir 
önceki dönemin toplantı notları ele alındı ve yeni dönemde neler 
yapılabileceği görüşüldü.

Öğrenci arkadaşlarımızdan gelen talepler değerlendirilerek 
takvimlendirildi. Önümüzdeki dönem içerisinde web sitesi ve sosyal 
medya hesapları üzerinden daha çok öğrenci arkadaşımıza ulaşmak 
adına farklı öneriler getirildi.

E-bültenimizle ilgili 
değerlendirmelerinizi aşağıdaki 
linke tıklayarak yapabilirsiniz.
https://forms.gle/vGuoznk4o6V4UFJ89

https://metalurji.org.tr/ehaber/2025_10/MetalurjiBulten202510_04.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2025_10/MetalurjiBulten202510_08.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2025_10/MetalurjiBulten202510_01.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2025_10/MetalurjiBulten202510_03.pdf
https://www.alusist.com/Content/Alus12_Bildiriler_Kitabi.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2025_10/MetalurjiBulten202510_05.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2025_10/MetalurjiBulten202510_07.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2025_10/MetalurjiBulten202510_02.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2025_10/MetalurjiBulten202510_06.pdf

